



**Secretaria de Cultura  
– COMUNICADO ERRATA –**

PROCESSO N.º 35.383/25 CHAMAMENTO N.º 002/24. OBJETO: Premiação para Agentes Culturais e Coletivos de Cultura com recursos da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - PNAB (Lei nº 14.399/2022). Tornamos público que, na publicação divulgada no dia 15/03/25, nº 2782, pg 14, houve um erro de digitação ao informar o resultado parcial da etapa de habilitação da proponente DANIELA ALVES DE SOUZA, inscrita na categoria coletivos de cultura. Sendo assim, onde se lê: (...) INABILITADA Leia-se: (...) HABILITADA.

Samuel Quinto Feitosa  
**Secretário de Cultura**